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гр. София,  20.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 20.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4777 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Образувано е по жалба от лечебното заведение „Амбулатория за 

индивидуална практика за първична медицинска помощ д-р М. Д.“ ЕООД, чрез 

нейния законен представител- управителя, против Писмена покана за 

възстановяване на суми получени без правно основание № РД-25ПП-154 от 

23.04.2024г. на Управителя на НЗОК. Иска се отмяната на оспорения акт. 

   Към жалбата не е представен документ за дължимата държавна такса за образуване 

на делото, която е в размер на 50 /петдесет/ лева, тъй като жалбоподателят е търговско 

дружество, а това е условие за редовност на жалбата, съгласно чл.151, т.3 от АПК. 

    По изложените съображения, следва да бъдат дадени указания за прилагане на 

документ за внесена държавна такса по сметка на АССГ, в размер на 50 лева.  

      Ето защо, Административен съд-София-град, Второ отделение, 53 състав,     

                                              РАЗПОРЕЖДА: 

       ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата от „Амбулатория за индивидуална 

практика за първична медицинска помощ д-р М. Д.“ ЕООД, чрез нейния законен 

представител- управителя, против Писмена покана за възстановяване на суми 

получени без правно основание № РД-25ПП-154 от 23.04.2024г. на Управителя на 

НЗОК. 

   УКАЗВА на дружеството-жалбоподател, в 7-дневен срок от съобщението, да 

представи по делото документ за внесена държавна такса по сметка на АССГ в размер 

на 50 /петдесет/ лева, дължима за образуване на делото. 

   УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения срок 



жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото- прекратено. 

   РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

                                               СЪДИЯ: 

  
 
 


